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‘i&é Obkrozi pravilne

: odgovore in érke prenesi

& v ustrezne okvircke,
=v e da dobis resitev.

a Je trditev, da je Zemlja pozimi najdlje e Zakaj je posoda, v kateri kuhamo, iz kovine?
od Sonca, pravilna? T Kerkovina dobro prevaja toploto.
C Da L Kerse kovina sveti.
Z Ne D Kerkovina ni draga.
o Zakaj imamo letne ¢ase? 0 Zakaj pri kuhanju uporabljamo leseno
C  Letni casinastajajo zaradi vrtenja Zemlje ibakuiexss
okoli njene osi. O Kerjeles poceni.
B Letnicasi so posledica krozenja Zemlje 1  Kerles slabo prevaja toploto.
okoli Sonca in nagnjenosti njene osi. U Kerjelepa.
D Letnicasi so posledica krozenja Lune okoli
Zemlje. () xajlahko storimo, da v vrotem dnevu voda
nekaj ¢asa ostane hladna?
9 Kaj vpliva na suho in sonéno vreme? M Plastenko z vodo ovijemo v papir.
A Visok zraéni tlak. D Vodo nalijemo v steklenico.
R Nizek zracni tiak. € Vodonalijemo v termovko.
K Zelo vlazenzrak.
. @ raije gorivo?
o Kaj merimo s termometrom? G Snovnagori.
B Maso. N Snowv, ki ima lastnost, da gori.
D Toploto. F Snow, ki se raztaplja v vodi.
R Temperaturo.
@ Kaj potrebuje gorivo za gorenje?
o Katera je enota za merjenje temperature? L Ziakin visoko temperatuso.
O Stopinja Celzija (°C). H Kisik.
A Kilogram (kg). J Toploto.
Z Stopinja ().
Predstavljaj si, da opazi$ pozar. Na katero
G Telesna temperatura zdravega cloveka je: Stevilko moras poklicati?
N okoli34°C. B 114
M okoli 37 °C. D 113.
S okoli38°C. K 112

€) Katera trditev je praviina?

B Pri segrevanju se prostornina zraka
zmanjsuje, pri ohlajanju pa povecuje.

E Prisegrevanju se prostornina zraka
povecuje, pri ohlajanju pa zmanjiuje.

H Pri segrevanju se prostornina zraka ne
spremeni.






